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תקכרת­ללעת­חיררם לזל תקפן להארכת חוק
תשל"ה"י1975 המטבע). קער שנוי בעקבות (הסדרים

הילזיבה. את פותח אני . קרגמן; י, היו"ר
­ אחד סעיף זו ישיבה 0דרז­היומ.של על

המסבע)^ שער שינוי בעקבות הסדרים ) תקגות­שעת­חירום של תקפ? להארכת חוק
תשלום ­"מועד 12 בסעיף הדיון את הפסקנו הקודמת בישיבה חשל"ה­רי197.
,מועד בענין משותפת לעמדה להגיע שנעשו נסיונות בעקבות מלאי", היטל

הבאה: הפשרה הצעת את מציע אני המלאי, היטל תשלום

חדשיייימ קייעורים ב­14 ישולם מלאי "היטל
."197^ במרס 1 ועד 1975 בינואר 1 ביום החל ורצופים שווים

­ ~ ­ ­ שילם ­ ששילם מי

הודעת שקיבל מי או בפועל ששילם מי פת; ג.
חיוב?

את ^שלמו היתר כל בפועל. ששילם מי קרגמן: י. היו"ר
,197* מרס עד 1975 מינואר ההיטל

בינואר, מ­15 הן החיוב הודעות רוב פלומין: י.
ו ין 11 י ן ■ "י ■" י ^"""■י

מוכן אני דייה, בהירה אינז? הצעתי אם :7 גמ ר ק י. היו"ר
החיוב הודעת את שיקבל מי כך: לנסחה

במרס ה­1 עד ורצופים שווים חדשיים בתשלומים ההיטל את ישלם ו*ילר, מכאן
197* .

חיוב. הוד?ןות קבלו כולם . פלומין: י.
קבלו, כולם לא פלד: ד.

שכבר אלה את לרעה נפלה שלא מציע אני פיינרמן: יקי,
שילמו. י ­­'יי

ושב~רא7'.י. הי בהצעת תומך אני בן~מאיר: י.
היושב"ראש, הצעת את לקבל מוכן אני פת: ג.
ולא חיוב, הודעת שקינל שמי מבין אני קטרון: ד"ר
אם ארכה. לו נדתנים ההיטל, את שילם
לידיעת להביאה רוצה אני כוונה, ה זו

המשפטים, שר

ישולם המלאי שהיטל מסכים האוצר האם קרגמן: י. היו"ר
ורצופים שווים חדשיים בשיעורים

*?1,3.7^ עד 1975 בינואר מ­1
מסכים, נוידרפר: מ.

הצעתי, את להצבעה מעמיד אני קרגמן: י. היו"ר
הצבעה

ב ו ר ­ קרגמן חבו­הכנסת היושב­ראש הצעת בעד
3­ נגד
נתקבלה , קרגמן חבר­הכנסת היושב­ראש, הצעת



­יין.י ­יי . ,

יי'יי.''­ ." .

3/ לי7י3.2 ­ הכספים ועדת

ההיטל? את ששילמו אלה לרעה יופלו מודע פיינרמ7: ע.
מרז5ש* ששילם למי 96יי,7 של הנחה ניחנת בחוק נוידרפר: מ.
להתארגן צריך היה קזהמכס אדירה עבודה זו
י עוד והמכס התקנות. אח הוצאנו בנובבמבר ב­©1 יומ­­יומים; תוך לה ולהערר
החיוביפ 11,©*© מתוך חיובים 2©*© הוציא הוא הוזיובים. כל להוציא הספיק לא
הודעווג קיבלו אנשים >זיהיו הוא, הדבר של המעשי הפירוש להוציא, צריר שהוא
וירצ­י שיקים, 9 גתן או ההיטל את ו^ילם חיוב הודעת שקיבל מי במרס. יתקן.חיוב המכס מנכס המכס, למנהל יפנה אם ­ לתקן

אחד, תשלומ או תשלומים 2 ששילם מי ן; קטרו ד"ר
?197(* במרס 1 עד תתחלק היתרה

כן. נוידפר: מ.

זמנים לוחות שיהיו היא ההחלטה קמרון;: ד"ק.
ששילמו ולאלה שילמו קזלא לאלה שונים

אחד. תשלום

חיוב הודעת שולחים שאיו , הוא הנהל פלד; ד.
תאריכים, עם שיקים שלח אדם אם לאדם.

אצלנו. אינם כבר השיקים כלומר ישראל. קבלתם'לבנק גיומ אותני­ מעבירים אנו
ההיטל תשלום לו חלקנו רי197, בינואר ה­­1 לפני חיוב הודעת לו ששלחו מי
לו חלקנו לי7^1, בינואר חיוב הודעת לו ששלחנו מי חדשיים; תשלומים ל­9
את ישלם היום, חיוב תעודת שיקבל מי חדשיים; תשלומים ל­8 ההיטל תשלוח

יהיה האחרון הת^זלום המקרים בכל תשלומים. של קטןיותר במספר ההיטל
בספטמבר­ ב­1

הצעת פי ע^ל החוק ויתוקן במידה
שק.יב!ל­מו*ג.י5ת שיקים^/מי להחזיר אפי'לרות אין שילם; ­ ש7^ילם מי היושב­ראש,

ההיטל את ישלם שילם, קולא מי לו. ניענה תיקון, ויבקש שילם ולא חיוב
תשלומים. ב­13 כלומר ;197^5 במרס 1 עד רי197 במרס מ~1 חדשיים בתשלומים

היטל תשלומ מועד נושא סיימנו בזה האם י^יקרגמן; "ר ו הי
המלאי?

כן. קריאות:

בתקנרח. יקבעו שהדברים מציע אני פלומין: י.
האוצר. הודעת לפנינו רשמנו קרגמן: י. "ר ו הי

יזכה. ­ בג*ץ שיגיש מי י.פלומין:
לחרק. זה הסדר נכניס בתקנות. צורף אין קרגמן: י. 1!יו"ר

"בתשעה 12(א) בסעיף שנאמר במקום
ורצופים שווים חדשיים ייא8ד:"בשיעורים " ורצופים שווים חדשיים #יעזרים

.197^ במרס 1 עד 1975 במרס מ­­1 החל .

הודעה תחפרסמ הועדה שמטעם מציע אני פת: ג.
המכס. מנהל של הודעתו על

שתנתן הצעה היתה היושב­ראש, אדוני
שהדבר לנו נאמר היבואנים. של ההפקדות בכספי מלאי היטל לשלם אפשרות

יתמליץ שהועדה גולן, הכנסת חבר של פשרה הצלית היתה האדמינסטרציה. על יקשה
?ןציע אני יבוא. הפקדות בכספי מלאי היטל לשלם הדרך שתימצא האוצר, בפני

גולן. הכנסת חבר של הצעו^ןוגפשרה סביב שנתאחד

מוניטרי צעד היו היבוא על ההפקדות נוידרפר: יתחילומ. 1975 במאי .1974 במאי שננקט "י
באותה כי אדירים, מכומים ויקבלו ההפקדות, כספי חזרה לקבל היבואנים

עצום. יבוא היה תקופה
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שניחן הכנ!5ת, חבר של הצעתו לגבי לורינץ: ש.
ההפקדות בכספי היבוא היטל לשלם יהיה

תשלומים, ב­13 ההיטל תשלום לגבי קזקבלנו הפ?'זרה שהצעת חושב אני הייבוא, זה,על ענין על גם לכסות צריכה
להערתו לב לשים שיש חושב אני זאת לעומת

לתת אבל'יצריך שילםן ­ ששילם שמי האוצר, עם מסכים אני קטרון; דייר של
התקנת ידי על או הודעה מסירת ידי על אם זאת, לעשות איך חוקי; 3?וגךעבסיס
ניחפז אל פנים כל על המשפטים. וליועצים האוצר לאנשי זאת נשאיר ­ תקנות

משפטי. במבחן יעמוד שלא דבר נעשה ואל
לגבי היושב­ראש הצעת בעד הצבעתי אני אפרת: א.
בה שיש הנחה מתוך ההיטל, תשלום גולן,מועד הכנסת חבר של הצעתו על גם העונה הקלה

יותר, ארוך תשלומים לוח בעד הצבעתי אני פיינרמן: ע.
החייבים על הקלה בכך שיש הנחה מתוך

הייבוא הפקדות כספי הפשרת להקדים הצדקה שום שאין חושב אני מלאי. בהיטל
לוח לגבי שהשגנו ההבנה בעקבות אילו שמח והייתי .1975 לינואר זה.ממאי בענין גם להבנה נגיע התשלומים,

נמשכתייי עדיין ההפקדה שחובת נכון האם בן­מאיר: י.

את כי הקלה, תהיה זאת בכל אבל כן. נוידרפר: מ.
שיקבלו מכספים יפקידו החדשות ההפקדות

חזרה.

הצעת בעד שהצביעו חברים והיו היות י פלומין: י.
בבחינת שהיא הנחה מתוך היושב­­ראש
שהועדה גולן, הכנסת חבר הצעת סביב שנתאחד מציע אני , יעסקת­חבילה
הצעה אם פרובלמטיים­ בענפים הה'לקדות כסמי שיפשיר האוצר בפני תמליץ

הסתייגות, זכות לעצמנו נרשום ואנוכי פת הכנסת חבר תתקבל, לא זו
מהמלאי. חלק הם גם הפקדונות כספי פת; ג.
43^ ק^י היטל הממשלה מטילה מלאי על
מתן של האפשרית על דנו כאשר היטל. מטילה אינה כסף, שאינו מלאי ועל
מפעל לגבי אבל ניתן. אינו שהדבר אמר האוצר כבטוחה, מעסיקים מלווה
ובתעשייניט הגדול בהון מתחשבת זו ועדה אפשרי, שהדבר התברר ייגבוריי
אבל זו, הצעה הצבעת על נעמוד לא הקמן. באיש מתחשבת ואינה הגדולים

הכנסת. למליאת הסתייגות נגיש
מוכרת הוצאה הוא המלאי על ההיטל נוידרפר: מ.
דבר של ובסופו מס­הכנסה. לצרכי
זאת ששילמה? מההיטל 71^5 הכנסה ממס הזרה מקבלת בערבון­מוגבל חברה

.3^ על עולה אינגו האפקטיבי שהנטל אומרת

חודש 1 ב­5י ההיטל תשלום על עצםי­ההחלטה
לפני אותו מכרו המלאי מבעלי גדול חלק כי חלם", "מעשה משום בה יש

בשטיחים סוחר הוא אפילו י סוחר הראשון. התשלום את לשלם צריכים שהיו
היה כזה, מלאי מחזיק היה אילו חודש. 1 יי של מלאי מחזיק אינו ­ פרסיים

שבועיים, כל המלאי מתחלף המזון בענף הרגל. את פושט
עצים? ומלאי . י פלומין: י.

אינו רגילות, בשנים עצים, מלאי נוידרפר: מ.
חדשים, ל­4­5 אחת מאשר יותר מתחלף

נוהגים אנו פרובלמטים ענפים שלגבי המכס מנהל הודיע מלאים, הצטברו עכשו
ביום המחיר או הקנייה מחיר הוא המלאי על ההיטל לגביית חבסיס ­ לקולא
ששילם הישן המחיר יהיה לא הבס3ס העצים­, במחיר ירידה היתה אם הפיחות.
זה. בנושא גם התחשבות שיש כך הפיחות. ביום שהיה המחיר שנה,אלא לפני

חבר­הכנסה של הצעתו להצבעה מעמיד אני קרגמן: י. היו"ר
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להצביע, הצעתי להעמיד שלא בקשתי אגי פת: ג.
הסתייגות. אגיש אני

רק אלא הסתייגות, להגיש יכול אינך קרגמן: י. היו"ד
להצבעה ן!ועמדה שהצעת שהצעה לאחר

נתקבלה. ולא

ההצעה, את מסיר אני פת: ג.

להחלטה בהתאם 12 סעיף לנסח חייב אני קמרון: דייר
אי­הבנה שיש ומתברר הועדה, שילמו,שקיבלה שלא מי ויש מלאי היטל ששילמו מי שיש חשבתי אני ההחלטה, לגבי

פירוש הסכום" כל על שיקים 9 נתן למעשה ששילם שמי המכס, מנהל לי הסביר
תשלומים^ 9 ושילמו חיוב הודעות קבלו שכבר אלה חייבים: סוגי שגי שיש הדבר

חיוב, הודעות קבלו שלא ואלה ­ פרעונם זמן הגיע א1!.".?1""§^מהמ,,טרם
זאת תשקלו בקשה: של לשון בכל מבקש אני תשלומים, ב­י1 ישלמו ואלה

נוספת. פעם

ושילמ­ כסף לו שהיה מי רביזיה, נעשה לא בן­מאיר: י,
שילם,

י והצבענו, זה בענין הויכוח את סיימנו קרגמן: י, היו"ר
מנהל הודעת שוב נשמע אי­הבנה, יש אם

המכס,

האל"ף'­ סדר לפי חיוב הודעית שלחנו אנו פלד: ד,
שהגיעו התיקים לפי או התיקים של בי"ת

שהתאריך שיקים להמציא בבקשה מלווה חיוב הודעת שלחנו הפקידים, לידי
דצמבר, בחודש ההודעה את שקיבל מי .1975 בספטמבר 1 הוא שלהם האחרון
8 להמציא נתבקש בינואר, הודעה שקיבל מי שיקים; 9 להמציא בקשה קיבל
שיקים. ב­7 ההיטל את ישלם היום, החיוב הודעת אח שיקבל מי שיקים,

ישראל" לבנק מייד העברנו שקבלנו שיקים
מעלה אינני בהם, הנקובים התאריכים לפי הלאה, אותם מגלגל שהוא מניח ואני

שיקים, חזרה לקחת שאפשר דעתי, על

בשיקימ, ששילמו שאלה מציע אני קורפו: ח,
בהתאם השיקים תאריכי להתאים יוכלו

הועדה. להחלטת
בשיקים, ששילמו אלה שגם הבינותי אני פייינרמן: ע,
לשנות שלנו, ההחלטה בעקבות להם, ינתן

זאת. יבקשו אם השיקים, תאריכי את

לא, לי: נאמר אבל אני, גם הבינותי כך קטרון: דייר
ההחלטה, זו לא

מי שילם, ­ ששילם שמי החלטנו אנחנו קרגמן: י, היו"ר
הודעת קיבל שלא מי שילם. י­ שיקים שנתן

.197(3 במרס 1 עד 1973 1מי­1לביגואר בח*ילו8מג.9 י^ולם חיוב,
אבל שיקים, להחזיר הקושי לי מובן בן­מאיר: שנויי. לאפשר דרך למצוא יכולים אתם

בשיקיט. הנקובים התאריכים
זו. אפשרות נבדוק נוידרפר: מ,

כזאת? הודעה יש קטרון: ד"ר
שהועדה מציע אני המלצה, יש לא* קרגמן: י. שילמו,היו"ר שכבר שאלה האוצר, בפני תמליץ

האחרים. על כמו עליהם להקל אפשרות תנתן

נתקבלה קרגמן חבר­הכנסת היושב~ראש, הצעת
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מהיטל "פטור ­ 14 לסעיף עוברים אגר קרגמן; י. היו"ר
מת"* מלאי על מלאי

מחיי? "מלאי מהו קורפו; חי

אינמ פרסים שטיחים קיצונית: דוגמה י^י^ייי הי
ענפים יש שנים, שלוש אחרי גמ מת שנים,מלאי שלוש אחרי מת מלאי איננו המלאי שבהם מסתרים

מת מלאי אינם ברי­הקיימא המוצרים כל קררפו: חי
ים, שב שלוש אחרי

שגיח, כמה שאחרי בהם יש לרכב, חלוף חלקי פלד: ד.
כאלה יש זאת ולעומת אקטואלים. אינם
מחירם לאר למכוניות חלוף חלקי לדוגמה, כמה. פי עולים שנים מספר שאחרי

גבוה, היום

בענין לסמוך וצריך מקצועי הוא הענין קרגמן: י, היו"ר
המכס, מנהל על זה

פסקה, תווןף הסעיף שבסיפאקזל­ מציע אני פלומיז: יי
מלאי אינלו שהמלאי מוצא שהמנהל הקנייה,שבמקרה מחיר יקבע לזבים שלויז כעבור מת

סמכות זה בעוין שנותנים מביז אני לורינץ: ש.
המנהל קזל קביעתו האם המכס, מוכןלמנהל אני עליה, לערער ניתן אם עליה? לערער ניתן או סופיה זה בעני?

.מוצע, שהוא כפי הסעיף את לקבל

לעשייית פתח בו יש זה חושבחשסעיף אני קצב: המזרן,נ, בענף מת מלאי יתכן רווחים"
האופנה, מן היוצאים והנעלה ביגוד גם אחרים. במוצרים מת מלאי יתכן לא

חוזר, עיבוד אותם לעבד ניתז
דוגמח קצב לחברת­הכנסת לתת רוצה אני פת: ג.

לייבא מותר­היה בזמנו מלאי, של
שבידי להיות יכול זה, יבוא הופסק היום ואמבטיות, כיורים של סטים

? לא או מת מלאי זה האמ בורדו, בצבע אחד כיור רק נשאר יבואן
יימצא מוזל, במחיר הכיור את ימכור אם ■ קרגמן­י י, "ר ו וזי

אותו, שיקנה מי
חשמל ובמוצרי זה מסוג במוצרים הרווח שחל; מ.
מדבר שאתה הסוחר אחוז, 2*© על עולה

זה, יבוא ןנייבאז מסחרי סיכון עצמו על נטל פת, הכנסת חבר עליו,
יתר, רוותי לספוג התקנות של המטרה כל פלומין: י,
צריך ­ רווח יש אמ חדש. מס להטיל ולא

להיטל, מקום אין ­ רווח אין אם היטל, להטיל
אפשר לורינץ, הכנסת חבר של לשאלתו 3לך: ך^

המנהל, של קביעתו על לערער ­­­^י­
המלאי ערך את שנקבע אמרנו אנחנו 3וידרפר: ^

בירם המחיר לפי אר הקנייה מחיר לפי ^­
ב­©©*1; נקנה שנה שלפני עצים של מלאי יש אם משניהם, הנמוך ­ הפיחרת

לירות. 5** 'היה ההיטל לחישוב הבסיס ~ לירות 5©© שיויו הפיחרת וביום לירות
שנתים? לפני שקנה ואמבטיות פלומין: ^,

הקנייה, מחיר לפי נוידרפר: מ,
המוצע. בנוסחו 14 סעיף להצבעה מעמיד אני קרגמן: י, היו"ר

הצבעה
אחד פה 5תקי!ל י;\>יןיס יייייןיזו ■♦/ ^^9ד,
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"פטור ­ 15 ל©עיף עוברים אנו קרגמן: י. "ר ו הי
בישראל שעובדו טובין על מלאי מהיטל ועלציוך,

עיבוד? בתהליך נכלל אריזה שנוי האם קורפו; ח.
פחי עיבוד. תהליך אינה אריזה החלפת פלד: ד.
אין הפחים, את הקושר הברזל חוט את פתחו אם יחד. 5© קשורים באים ברזל
אם אבל עיבוד, תהליך זה אין לשנים, אותם חותכים אם עיבוד. תהליך זה
לתהליך נחשב זה , אותם מקפלים או לתעשיה ספציפית בצורה אותם חותכים

עיבוד.

בעזרת טוב. אינו זה קסעיף חושב אני לורינץ; ש.
מלאי. היטל לשלם שלא ניתן זה סעיף

הסעיף? את למחוק מציע אתה קרגמן: י. "ר ו הי

ספק לי אין הצדקה. כל לו אין כן. לורינץ; ש.
בסעיף להשתמש יוכלו ממולחים שאנשים

ההיטל. את לשלם לא כדי זה
זה: בנוסח הסעיף את לתקן מציע אני שחל: מ.

מוצרים לעיבוד מיועד מלןי לגבי
לקונה. שיועבר פטור שנמכרו,ינתן

שחל חב­1הכנסת של שהצעתו חושב אני פלומין: י,
לעקוב אפשרות אין כי מעשית, אינה

לא. או בעיבוד היה אם מוצר אחרי
שהיו* הזמנות פי על זאת לבדוק אפשר שחל; מ.
היטלן עליו הטיל ספרים, שמנהל ימי פלומין; י.
עליו תטיל לא ספרים מנהל שאינו ומי ­י

הממשלה, הצעת את לקבל מציע אני היטל.
מהמלאי חלק איזה לדעת יכולים איננו פלד: ד.
אי­^"רות כל לנו אין כי בעיבוד, היה
וזלק איזו? לקבוע אפשר אי ספרים המנהלים אלה אצל גם זאת. לבדוק פיזייז
בשום נרשת אינו זה דבר במכבש, היה פח של חלק ואיזה המכונה, בתוך היה

מקום.
הישר, השכל לפי נוהגים אנו זה בענין

בעיבוד היה שלא כמלאי המפעל בעל הצהיר מה ורואים במפעל לבקר באים
שהיו הפחים כל הערים שאדם מקרים היו זאת. מקבלים סביר, זה ואם
זאת. קבלבו לא עיבוד. של בתהליך הכל ואמר: המכונות לייד במחסנו

שחל חבר­הכנסת של שהצעתו כיוון נוידרפר: לצייןמ. רוצה אני ל"אמקוריי, מתייחסת
ניתבה לא הפיתות, בעקבות המחירים את להעלות לאמקור אפשרות ניתנה שכאשר

בחשבון הובא אומרת, זאת ב­^8. רק אלא ה­$?22 במלוא להעלות אפשרות לו
ייצור. בתהליך שהיה חמר על מלאי היטל שילם לא שהוא

.חבר­­הכנסת הצעת להצבעה מעמיד אני קרגמן; י. היו"ר
. 15 סעיף למחוק לורינץ

הצבעה

2 ­ לורינץ הכנסת חבר הצ7ת בעד
רוב ­ נגד
נתקבלה לא לורינץ חבר­הכנסת הצעת

כהצעת 15 סעיף להצבעה מעמיד אני קרגמן: י. היו"ר
הממשלה. "
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מלאי"" על ­"הצהרה 1^ לסעיף עוברים ^נו קרגמן: י. היו"ר
פת: הוכיחג. אם פטור, יהיה שסוחר הצעתי אני

כבר שהמוצר המכס מנהל של דעתו להנחת , .
הוא מציעש אני מה:צרכן. ההפרש את לגבות אפשרות לו ואין לצרכן נמכר
המכס, מנהל מיהו יודעים ואנחנו המכס, מנהל של דעתו להנתת יוכיחזאת

במכס, נמצא שעדיין מקרר מכר קזאדם מקרה להיות יכול
איך לירות. ה­^ את לא.שילם עוד והוא יייי­ לי

לא עוד אם מלאי מהיטל אותו תפגוור הסחורה? את שיחרר

הכנסת חברי די י על שהתעוררה השאלה קרגמז; י, היו"ר
אדח לגבי מה ­ היא ופת לורינץ אותו.קצב, קיבל לא אך עבורו שילם , באמקור מקרר שקנה

נאמר: בו ^1(ג) סעיף עונה זו שאלה על פלומיז: יי
להנחת והוכיח מלאי בהיטל שנתחייב "מי

נתחייב, שעליהם 7זהטובין המנהל של דעתו
היטל בתשלום חייב יהא לא בבעלותו, אינם

כאמור עליהם פרטים מסר אם עליהם,
של ומענם שמם ואת משנה(א) בתקנת

כדי זיו משנה בתקנת באמור אין הבע­לים.
בעל שהוא הסוחר את מלאי מהיטל לפטור

האמורים", הטובין

לפחות שילם הקונה שאט שנקבע מציע אני . אליו,, עברה שהבעלות לכאורה ראייה זו המוצר, ממחיר ^*לי

פרטי, קונה על מדובר זה שבסעיף ברור . לורינץ: ש,
נקל ולא^ נחמיר מדוע מבין אינני לכן
שבמקום מציע אני פלומין. הכנסת חבר הצעת את מקבל אני פרטי, קונה על

.2*^ נקבע ^*יי

סוחר" וביו פרטי קונה בין מבחינה אני קצב; נ,
יןזיפנה פרנזי שקונה שנקבע, מציע ואני
פטור יה^יה ממחיר, אחוז חמשים או המוצר תמורת ששילם, ויוכיח המכ© למנכס

מההיטל, ^,

­.­ ,:;.^;^וי:שחל: אני חושב שצריך לפרש את המושג "בעלות'",
המוצר ממחיר 51^ תשלום אמ ולקבוע. יי^^^­

כל על בעלות, לו מקנה המלאה התמורה תשלום או המוצר בעלות ונה ^1^^1וז­:לק
אני , היטל עליו להטיל אין הצרכן, של בבעלותו הוא שהמוצר ברגע ..;#4)!\ם .

הפיחות לאחר המציאות כי , ביזיות יעורר זו ברוח בחיק תיקון שכל .ן­ןיודע י

יל^ןןיהיתה­שונה, בכל זאת אני מציע שנקבע שהקוגה יהיה פטור מההיטל אם יוכיח
■י"­^יששילם תמורת הסחורה לפני הפיחית,

16(ג) סעיף של ??מ*שא שנתנו!: ה9לרו57ו, ­ פלד: ד,
להגייות והוכיח מלאי בהיטל שנתחייב "מי * ~

קיבל אם הוא: ," בבעלותו אינם נתחייב שעליהם שהטובין המנהל של דעתו ­

קרגמן, חלי­­הכנסת היושב­ראש, של פנייתו לפי במזומן. התמורה כל את ­!.
אם רק לא ולומר: "בבעלותו" המונח של הפירוש את להרחיב הסכמנו <:.;­1<­

סוחרים לגבי טוב זה תשלומים. הסדר עשה אם אלא התמורה, מלוא את קיב?< יי^^י:
מוכן אני מהמכס, שוחרר אם למסור, צריכים שהם , מוגמר מוצר להם שיש

מוגמר מוצר על שהמדובר הוא, "בבעלותו" המלה של שהפירוש להודיע
תשלומים, הסדר עשה או תמורתו ושילם קנהו ואדם סוחר בידי שנמצא

היו"ר י, קרגמן: י אם באתי ל אמפ"א" וקניתי מקרר, וחתמתי
ופוטרים שלי הוא המקרר שטרות, על

מההיטל, אמפ"א את
היצרן? על מדבר אתי פלד: ך^

­­.­.".'י^^," הסוכן, ^^ *^^ *י?*ייי^ידיג­מ^ז"י ךיו"ף
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במלאי מקר^ לו קויקז סוחר או סוכן לגבי י^ליי,. ■בי
^ בסדר. זה

מלוא ושילמתי מקרר ^זמנחי אני ואם ייי^ב: נ*
יוצר?, לא עדיין והמקרר התמורה,

אימקור של מורשה סוהר יש בנתיבות אמ שהל: מ*
מלוא ושילם מקרר אצלו קנה ואדם
בתאריך עמד ולא באוקסור ב­©1 המקרר את לספק התחייב התמורה,והוא

היה לא לי אבל לך, הבטית הסותר ואומר: אמקור בא הפיתות ולאתר , זה
כזה שאדם מציע אני ההיטל? את לשלם הקונה תייב מדוע במלאי, מקרר

מההיטל, יקזותרר

מלאי, היטל היה לא אמקור של מקררים על נוידרפר: מ>
הגלם, תמרי על רק הוטל ההיטל

שתל, תבר~הכנטת שצודק תולזב אינני נז: רו א.
אותנו להכניס עלול שהוא הושש אני

בהם, מטפלת לצרכנות הילזראלית שהמועצה צרכנים קזל מקרים 2©* יש אם לסבך.
הכנסת חבר של הצעתו לקבל אמקר אי אבל לבעייתם. פתרון למצוא צריר אולי

הסעיף, את לשנות שתל

מיוצר מהם הפחים ועל המנוע עזעל כיורן פלומין; י.
היטל יגלגל אמקור היטל, מוטל המקרר
את ישלם לא במלאי, היה שקנה והמקרר מזל היה לפלומין אם הצרכן. על זה
ההיטל, את תשלם היא במלאי, היה לא קצב נוזהת ^הןומינה המקרר­ אם ההיטל.
ויקבל המכס מנהל אל ישירות יפנה הצרכן כזה במקרה כי לקבוע אפי^'ר אולי

ישירות? ההיטל ההזר את

לביצוע; ניתן אינו מציע, שאתה מה נוידרפר: מ.
ייצור בתהליך הנמצאים נ2ק,ררימ לגבי
פלרמין, חבו­הכנסת של ומקרר קצב חברת­הכנסת ל1ל מקרר לאתר אפשר אי

להעלות הימר ניתן אמקור לגבי תיתון:^", קיים"תאריך פיתות שלגבי 3.*!!זכח ואל
לפי מקררים שהזמינו אלה לגבי ה­­^8 את ספג ואמקור ב­­^8, המחיר את

אתנו, שנעשה הסדר

שהמושג המכס, מנהל של הודעה קיימו! פלד: ד,
שאדם מקרה רק לא כולל "בבעלותו" ;

מוצר לגבי תשלומים הסדר עשה אם גם אלא מראש, עבורו ושילם מוצר קנה
במלאי שהיתה סתורה קנה שאדם מקרים לגבי הדבר את הפעלנו במלאי, קהיה
אנו תשלומים, הסדר של הפירוש גם יווסף עכשו מראש. תמורתה ושילם

בעתונים, כך על הודעה נמסור

בנוסח 1(9 סעיף להצבעה מעמיד אני קרגמן: י, היוייר
שהצעתי,

הצבעה

י . נתקבל היושב­ר?1וש, ידי על שהוצע בנוסה כ)1 סעיף

לפי "שומה ­ 17 לסעיף עוברים אנו . קרגמן: י. היו"ר
השפיטה",, מיטב '­­

זכותו דו"ת, מסר שלא שאדם מבין אני קי.ף,3?­ "
אינני אבל שומה. לו לקבוע המנהל של ­ ^­
רשאי הוא נכון, אינו או מלא אינו שהדו"ח סבור שהמנהל במקרה מדוע מבין

הסכום, את לקבוע
השגה. להגיש אפשרות ניתנת 18 בסעיף ו"יי_!_קרגמז: הי
לשלם, תייב הוא ההשגה, שתתברר ^י לורינץ: ש.

בתשלומים, משלם הוא ,^^^
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השגה כי הקובע 2* שבסעיף מציע אני פלומין; יי
ייאמר תשלם, דוחים אינם וערעור

אבל .1'2 סעיף לפי תשלומים הסדר יהיה במחלוקת שנוי שאינו סכום ערובה.שלגבי תנחן במחלוקת, השנוי סכום לגבי
לל? המגיע היטל החזר אדם יקבל כיצד לורינץ: ש.

שנתן" הקזיקים אה לפרוע יצטרך לא הוא פלד: י יי
תשלומים, קיזוז יהיה אומרת, זאת

.17 סעיף להצבעה מעמיד אני קרגמז: י. היו"ר
הצבעה

נתקבל , הממשלה כהצעת ,17 סעיף
"ערעור", ו­19 " "השגה ­ 18 לסעיפים קרגמן; י. ו;יו"ר
מעמידם אני הערות, אין אם הערות? יש

להצבעה,
הצבעה

נתקבלו הממשלה, כהצעת ו­19, 18 סעיפים

דוחימ אינט וערעור "השגה ­ 20 סעיף
, תשלום",

ייאמר, בה פסקה שתיווסף מצייי אני פלומין: י.
ערובה תנתן במחלוקת השנוי סכום שעל

התשלומים, הסדר יחול ולא

*2(א): סעיף יווסף כי מציע אני בדר: י, .
ג}ם יחולו 28 עד 2* סעיפים "הוראות .

זה." לחוק ח*, ז*, ו*, ה*, ד*, ב*, הפרקים פי על תשלום ברירת על
הענינים כל על אלא ערעור, יהיה המלאי היטל על רק טילא מציע אני כלומר

י!זצריר חול­ב ואני המלאי. היןסל על רק ערעור הגשת מאפי"ר 2© סעיף ז­ה, שבחוק
זה, שבחוק העגינים כל על לערעור דרך לפתוח ;

1

ו

בדר" הכ^סח חבר הצעת להצבעה מעמיד אני קרגמן: י. "ר ו הי
..■ו.יו ן

הצבעה י ­

נתקבלה לא ­ בדר הכנסת חבר הצעת
נתקבל הממשלה, כהצעת ,2* סעיף

­"היטל החוק בהצעת ד* לפרק עוברים אנו קרגמן: ­י, 1ליו"ר
­ יבוא

יבוא", "היסל ­ 21 סעיף
פסקה תווסף 21(ב) בסעיה כי מציע אני
באירץ," לצריכה יגןסרר שלא טובין (*!►) "

ואניות, למטוסים המסופקים סובין כלומר,
ההיטל, עליהם יחול לא

שמציע לפסור מקום שאין חושב אני גרשוני: צ,
למי רק מגיע זה פטור היושב­ראש,

חוץ, במטבע הטובין עבור שמשלם

הספקים , במקום הישראלית, הספנות פרניזל: י,
ומשלמים ישראלית תוצרת קונים לאניות י­­­ ~~

הובלה, דמי כנגד חוץ מטבע לרכוש במקום הישראלית, הספנות ישראלית, בלירות
הם ינתן לא זה פטור אם ישראליות, בלירות לספקים ומשלמת הדרר את מקצרת
הישראלית, שהספנות לזכור צריכים ואנו ובצרפת, באיטליה הטובין את יקנו
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בינלזזומיימ. הובלה במחירי מתחרה

קובסידיה. להט נותנים ז^נו גרשוני: 1ל
בארץ המחירים את משווים אנו לא. ^י^^י^י^יי ■ייייי

הזויטליה, למחירים
היבוא שאת לכם להזכיר ףן^ה אני גרשוני: *■■­

אינני מההיטל. פטרנו לא הי;^לית.הבטהוני התעופה ולחברת הישראלית לספנות זה פטור לתת הצדקה כל רואה
בעלי יצטיידו הפטור, ינתן לא זום קרגמן: י. היו"ר

בסחורות המדובר כי חוץ, בנמלי האניות
בו)})

ואנ7?זי סטטוס­'קוו שנשאיר מציע אני מלמד: ^י
העניז. את יבחנו המכס

ו^רכלזו מאושרים קזמפעלים מציע אני פלומיז: יי
בדולרים, היה שמקורם בכספים בחו"ל ציוד מלאי, מהיטל ישוחררו

עזתמורתם כתוב:"טובי7 21(ב)(1) בסעיף בדר: יי
שהוחזק הטובין בעל של חוץ במטבע אלו'י.שולמה תקנות לפי מטבע היטל עליו חל ואין , מהקצבה איננו המטבע , כדין בידו

פעמים; ההיטל ישולם , זה נוסח לפי יבוא, על ופעם מטבע על פעם
טעיף לפי הפטור לקבלת הראשון התנאי פרנקל: י.
במטבע שולמה הטובין שתמורת הוא, זה . ­­

שהגיע חוץ מטבע להיות יכול אינו זה כדין­ בידו שהיה הטונין בעל של חוץ
בשוק חוץ מטבע לקנות כדאי אדם לכל אחרת כי היקב, וגן הגןרן, ..סן. אליו
לא כלומר, מהקצבה, איננו המטבע ~ השני התנאי טובין, ולהביא טוביןהשחור כדי.לרכוש מטבע הק^נבת נותנים אין כי יבוא, לשם הקצבה ניתנה
פעמים, היטל ישולם לא זה נוסח שלפי ברור לכן מהיטל, פטורים שיהיו
יש מבע, מהיטל פטור יש שאם כתוב בדר: י.

מהיטל פטור אין אה יבוא. מהיטל פטור
ההיטלים, שני לשלם צריך מטבע,

עולה? של ייבוא לגבי הדין מה לורינץ:­ >8ז.

"טובין ­ 21(ב)(4) סעיף של פירושה מה
ספי^י? של אחריותו ב*קן'רת תמורה ללא קוידבאו

שיבואן מקרה על יחול 21(ב}(­4) סעיף פרנקל: י.
מהטפק וביקש פגומה סחורה יקבל

בהיטל" חייב אינו פגומה, סחורה על כפצוי שבא משלוח לפצותו, או לזזחליפה,
עולה של יבוא מכסה 21(ב)(5) סעיף

כללי". "רשיוןיבוא הנקרא במסמך נכלל מביא שהוא למוצרים ממכס שהפטור חדש,

ההיטל .שולם מזיוע שאלתי: על חוזר אני בדר: ^,
פעמים? ­■ל­^­­­­

היה הכסף אם פעמים. ישולם לא מהיטל פרנקל: י.
מטבע, היטל ישלם הקובע, ביום בעין *"■"

*^ ישלי לא ­­ לא אם
שענין מכך נובעת שאי­ההבנה לי נדמה פלומין* ,

, צרכו די הוגדר לא החוזר ההון ­­^י­י
לא שההיטל כללי, סעיף להוסיף אטלזר פרנקל­ למיייןורביגיףא, או פעמים, יקזולמ ­^יי^^י

י' י יי י ^י'י ^2וי*^^ק'^
ששולם חוץ במטבע שולמה שתמורתם טובי? " י ^^י

יי י י ■ ■ מטבע^"הנ.? היטל עליו
ההצעה, אח לקבל מוכן אני ­ל 5לן1מ<ן; ^,
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כדלקמן: ינוסח 21(ב)(2) סעיף קטיגז: "ר י
תשולם או שולמה שתמורתם "טובין

מטבע", היטל עליו ששולם חוץ במטבע או החדש השער לפי מהקצבה

מאול­רים? מפעלים לגבי הצעתי על מה פלומין: *י

סעיף יחול במישרין, נעשה הדבר אם פרנקל: י.
תלונות היו עליהם המקרים 21(ב)(1),
באו הפיחות ולאחר . הפיחות לפני ללירות חוץ מטבע שהמירו מקרים אלה

העובדות ריחוק בגלל חוץ­. ממטבע הנובע כלירות אלו לירות ראו ןא ואמרו:
הכיר. המכס ביום, בו נעשה שזה במקרים בכך. הכיר לא המכס

היה ל1אפשר במקום הקודם, הפיחות לאחר , פלד: ד.
הכרנו הכסף, וזהות ישיר קשר להוכיח

ישראליות, ללירות הוחלף כן, לפני חוץ במטבע הגיע שהכסף במקרים אבל יכולנובכך. לא בהשקעה, הכסף של שמקורו ואמרו באו כך ואחר עבודה שכר בו שולם
להכיר.

חדשים. שלושה של תקופה ת!^בוע פלומיז: י.
מונח היה והוא הכסף אח גלגלו לא אם פלד: ד,
נהגנו, כך ~ לזהותו היה ואפשר בבנק

הפעם, גם ננהג כך כאלה מקרים לגבי
21(א) בסעיף כי מציע בדו­ חבר­הכנסת גמל: ר ל! י, "ר ו הי

אחוזים^י* 3>!<" יבוא: אחוזים" 43 " במקום
בדר. חבו­הכנסת הצעת להצבעה מעמיד אני
הצבעה

נתקבלה לא בדר הכנסת חבר הצעת
נתקבל , (ב)(2} לסעיף שנתקבל בתיקון , 21 סעיף

ההיםל את שישלם מי כי נאמר 12 בסעיף פלומין: י,
הנחה לו תנתן ,1975 ביניזזר ב­1 :.: יי
לקבוע, מציע אני ,1975 בפברואר 3 הוא התאריך שהיום כיוון ,7.5^ החיוב,של הודעת קבלת מיום יום 3© ההיטל את ששילם למי תנתן שההנחה

תאריך, לקביע מציע אני קמרון; ..ף ך
.1975 במרס 1 לקבוע מציע אבי פלומין: י,

נתקבלה פלומין י, הכנסת חבר הצעת

תשלום "מועד ­ 22 לסעיף עוברים אנו קרגמן: י. יבוא",היו"ר היטל י^,■­יי
נתקבל 22 סעיף 5 .

לגבי יבוא מהיטל פטור " ­ 23 סעיף קרגמן: י, ומעבר",היו"ר בשטעון טובין
נתקבל 23 סעיף

הישוב לענין מיוחדת "הוראה ­ 24 סעיף קרגמן: י. קניה",היו"ר מס י

נתקבל 24 סעיף

חדש". שער לפי בתמורה "חלק ­ 25 סעיף קרגמן: י, היו"ר
יבוא סחורת שקנה שאדם הצעתי אני
קיבל לא אך תמורתה, מלוא ושילם "^^י ^י

היבוא, היטל החזר יקבל אותה,
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ממחירה­ חלק ושילם סנוניות קנה אדם ■ ■ י^­"י^­י ­י
ר"^ה^במכונית נו י"הואי^אי *©*,*2י"לירות! לעלות המכונית ריכה יהיימצ החוזהלירות, פי על החוזה. אה לה^יר רוצה הוא לירות. .<*,©©© הוא שמחירה

ממחירי 1*^0 של תשלום עליו להטיל היבואן יכול החוזה התרת של במקרה
כאלה. חוזים התרת שחאפי'­רו מבקש אני המכונית.

שלפנינו, החוק להןגעת לזייך אינו זה ענין נוידרפר: ^י
הוא 25 סעיף קזל שמקומו חושב אגי קורפו; *"
בהיטלי והחזר "פטורים ­ ה* בפרק ,, ויבוא"., מלאי

ה*. לפרק 25 סעיף נעביר קטרוז: ד"ר

שמוסכם ,25 סעיף להצבעה מעמיד אני קרגמז: י. היו"ר
ה*. לפרק להעבירו

הצבעה
ה* לפרק יועבר והוא נתקבל ­ 25 סעיף

שניזוקו"" "טובין ­ 219 לסעיף עוברים אנו קרגמז: י. "ר ו די
זה: בסעיף להוסיף מציע בדר הכנסת חבר קירשנר: א.

להנחת הוכח אם גם יחול זה "דיז
" המכס, רשות את שעזב אחרי אבד או ניזוק המלאי כי המנהל, ^ל דעתו

­.,. בפיקוח "שבעודם המלים את למחוק מציע אני לורינץ: קז.
1י­;: ­ מקום איל נזק לגבי המכס**. רשות של ;;

­ , המכס. מרשות יצא או המכס ברשות היה המלאי אם להבחנה
■סחורות* ארגזי 1© על מכס שילם שאדם נניח פלד: ד,

התשלום, אתרי לאיבוד הלך מהם אחד
'י._. לדע11* יכול אני כזה ג2.קרה המכ0, מרשות הארגזים הוצאו בטרם אבל
לדעת. איינניייכול המכס, מהמוזמנים,של הוצאת אחרי הסחורה עם ^קרח מה ­■^■..

כאשר רק לי. אבדו: הסחורה ולהגיד: חודש אחרי לבוא יכול אינו הסחורה בעל 0יי
בלה, להוולח יכול אני ארגז, שחסר ואומר הסחורה את להוציא בא הוא

עבר , טובין על מלאי היטל שילם אדם לורינץ: ש.
מה ­ הושמדו והטובין המכס שער את

הדין?
יכוליםיי.; איננו ביטוח. יש כזה במקרה פלד: ד.

היבואניט"יי­.:­­ במחסני שנמצאות סחורות לבטח
בדר. הכנסת הצעת"םבר ילהצבעה מעמיד אני רגמן: ק י. היו"ר

הצבעה
._,<.,:■ נתקבלה לא בדר הכנסת חבר הצעת

נתקבל. הממשלה, כהצעת ,2^ סעיף
■ פטור או "החזר ­ 27 לסעיף עוברים אנו קרגמן: י. היו"ר

זיכוי". או שחרור משנים אינט . ­

כ,י ייאמר, זה בסעיף כ* מציעה אבי קצב­ נ
ו^מילם הפיחות לפני סחורה שקנה צרכן . ■^­

ו ולקגל המכס למנהל לפנות רשאי יהיה הפיחות, לאחר וקבלה תמרותה ^^ןא
היבוא. היטל החזר

.<.

משל^ ההיטל את היטל. שילם לא הצרכן קרגמז: ^, ן.,ן"ף
היבואן. ­■^^­­­^י

שוחלרה ©0גג­ה/*ע1:ד:לא על מדובר אם 3ל­. _
פ* עבורה ששולם להיות יבו,ל מהמכס, י*

­ \ ייויורו*ירג)[ןי*ז^1י#­ס1:!לחי גדיולה חג>!ורת אחזי!" ין*יי ^­יי*.. ^.^^^
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למקרה זו אפשרות ??ונגביל מציעה אני י^^^י
הארץ, בנמלי נמצאת שהסחורה
הדבר, בוצע אלה, מקרים לגבי ^י^ל:. ל*

החרושת בבית אמ בדרך, הנמצאת סחורה כל ניידרפר; "י ו
­אגו ממורםה3נ;זובל שולם משהו באניה, ואם חיתוך",. "תאריך יש פיחות, נעשה שכאשר לזכור צריכים
חברת­הבבמו! של הצעתה להצבעה מעמיד אבי קרגמן: י, היו"ר

קצב.

הצבעה
4 ­ קצב חברת~הכנסת הצעת בעד
5 ~ נגד

נתי­יבלה לא קצב הכנסת חברת הצעת

לירות, 55©* בסך מלאי בהיטל שחוייב אדם ורפו; ק ח,
לירות, 5*© על החזר או פטור פטור,וקיבל קבל עליו הסכום את גם לשלם יצטרך זה סעיף לגני

,27 סעיף על מוותרים אנחנו נוידרפר: מ,
הוא לירות, 55©© בסך בהיטל חוייב אדם פלומין; י.
לירות. ©*לי על פטור וקיבל ערעור הגיש
הואי הסופי שהחיוב ברור שיהיה צריך הפטור, את יקבל לא 27 סעיף נבטל אס

הקובע,

הקובע, הוא הסופי החיוב נוידרפר: מ.
,27 סעיף למחוק מציע אני ורפו: ק ח,
נתקבלה 27 סעיף למחוק קורפו הכנסת חבר הצעת

­ דלק" ­­"היטל ו* ל9רק עוברים אנו קרגמז: י. היו"ר
בכלל, ועד 31 עד 28 סעיפים

יסולק זה פרק לפי כתוב:"היטל 3© בסעיף לורינץ: ש.
הת­יזריך ויי הי .1974. בדצמבר 31 יום עד

.1975 בפברואר 3 הוא
מתז זה היום, שמחוקקימ סעיף איננו זה :7 ו ר ט ק ד"ר
חדשים שלושה לפני שהותקנה להוראה תוקף

בסדר, הסעיף שכזה ובתור ובוצעה

נתקבל ­ בכלל ועי 31 עד 28 סעיפים דלק", וי"היטל פרק

נמלים ­"אגרות ז* לפרק עוברים אנו קרגמן: י, היו"ר
יעד 34 עי 32 סעיפים ­ נמלים" והיטל

בכלל.
יש סטטוטוריתן רשות היא הנמלים ישות נוידרפר­ מ

ואגרות רציף מדמי חוץ במטבע הכנסות לה ~י
הכנסותיה גדלו אחד ביום מהפיחות כתוצאה , חוץ במטבע המשתלמים פווארות

מזה חלק מחרימים ואנו זאת להם "פירגנו" לא ב­$?43. ­הנמלים רשות של
מיוחד. כהיטל

32 סעיפים נמלים" והיטל נמלים "אגרות ז* פרק
נתקבל ­ בכלל ועד 34 עד
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"יייי"'­' "י""­ ­ "י ?ןנ­ז;=?3!6^ךי ^י"יי י­ "יי"י
לפרק גם יפה ז* לפרק שנתתי ההסבר נוידרפר: מ.

סוורות", "היטל ­ ח*

נתקבל ­ <­55 סעיפיט סוורות" "היטל ת* פרק

"הוראות ­ ט* לפרק עוברים אנו קרגמן: י. היו"ר
3­/ מעיפים ­ היטלים" לענין כלליות בכלל, ועד 541 ער

:"לענין המלים את למחוק מבקש אני קטרו7; ד"ר
היטליסיי,

תקנות של תקפן בהארכת צורך יש מדוע ו: רפ ו ק ח*
וכדין? כדת בזמנו שאושרו

כי שטענו והיו זו.י בשאלה דיון היה ;7 ו ר ט ק ד"ר
היטל על ההוראות כל להאריך צורר אפילואין דין, פי על שנתחייב שמי קובעת, הפרשנות פקודת כי יבוא, והיטל מלאי
משפטיפ שאגיש רוצים המשפטי: היועץ אמר קיים, החיוב ~ הדין נתבטל אם

שאמנמ , ולהסביר המשפט לבית לבוא רוצה אינני גדול; מלאי שהסתיר מי נגד
המשפטי היועץ של הנימוק זה קובעת, הפרשנות פקודת אבל קיים אינו החוק

נכון, נימוק והוא
חוק הצעת הבאנו הקודם הפיחות אהרי

;■. ועדת חברי טענו אחת, לשנה מאורך תוקפן ואלו אלו תקנות אחד: סעיף ובה
בתוספת, התקנות כל את תנו ­ התקנות^ את יחפש שהאזרח רוצים אתם הכספימ:

כלשןנן, התקנות את מביאים אנו טובים, ילדים כמו הפעם,
את הפרק בכותרת להשאיר מציע אני ו: רפ ו ק .היטלים",ח, לענין " המלים

הממשלה הצעת לקבל מבקש זאת בכל אני קטרון: ד"ר
ולמחוק ט* פרק של הכותרת את לתקן

היטלים", "לענין המלים את

לא ביתי ששולם מט לגבי , 49 בסעיף פלרמין: י.
מציע אני להחזירו. צריך מתי נאמר

הסופית, השומה קביעת מיום יום 14 תוך החזרתו לחייב
חוק. באף קיימת אינה כזאת הוראה פלד: ד,

מתווספת בזמן, מחזיר אינך אט מסי­הכנסה פלומין: י.
ריבית,

לעשות שהחייב הפרשנות, בפקודת כתוב קטרון: ד"ר
האפ>י1רי. בהקדת לעשותו חייב , מה דבר

­וו? בהודעה מסתפק אתה פלומין, חבר­­הכנסת קרגמן: ^, ן.,ן1>ן>

בביצועה, הדברים את נראה פלומין: י,
נוספה הכחולה החוברת הדפסת מאז ק3^ן.ףן, ן.ו1ף
אגורות, 57 החזר בדבר תקנה

הנוספת התקנה אחת, תקנה שמחקנו כיוון זה. בחוק מקומה למצוא צריכה והיא
....,, , ג?!.,49. כחק ספר תמו

כתוב: 52(א)(1) בסעיף פלומיז: מוסמכת,, לרשות מסר אלר תקנות "לענין
מציע אני חשוב". בפרט כוזבים שהם אחרת תעודה או מסמך פנקס. ביודעיןידיעה שלא מוסמכת לרשות מסר דהיינו: ביודעין". "שלא המלים את להוסיף

תשוב, בפרט כוזבים שהם אהרת תעודה או מסמך פנקס ידיעה,
הכנסת חבר של הצעתו להצבעה מעמיד אני קרגמן: י, פלומין.היו"ר ­י­י^­י
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הצבעה

3 ­ פלומין הכנסה הבד הצעה בעד
דוב ­ נגד
בהקבלה לא פלומין הכהסה הבד הצעה

יבוא: 3לי הקנה במקום כי מציע אני דגמן: ק י. "ד ו הי
על עבד אדמ כי מוסמכה דשוה נוכהה 3לי. ייכופד

הור;ו^יה על או אלו, הקנוה מהודאוה יהודאה
דום הי לזעח להקנוה 15 הקנה ת דאו ו מה
הנוגעה , השי"ה­1958 הובה) (תשלומי

על האמודות התקנוה ה מכו ל"הומלו ם י היטל ל
הקלוע^, ביום סוהד של בההזקהו שהיו סובין
מידו לקהת האדם, של בהסכמתו היא, דשאית
ביותר הגבוה הקנס על יעלה שלא כסף כופד
כתב הוגש עבידה. אותה בשל להטילו שמוהד

ב;י1ל כסף כופד לקבל אין אדם, על אישום
המשפטי היועץ הודיע לא עוד כל העבידה

המשפט". הליכי עיכוב על לממשלה

כופד לקהה אפשדות נותן הקיים 3לי פעיף . פלד 01
התקנות לפי משפם, להגיש במקוח כסף
התקנה יסוד על , כופד לקהת אפע­דות אין מזון, על מלאי מס הוטל פיהן על
אפשדות שתהיה מציעים אנו . משפטים 9*­8* עכשו להגיש צדיכים אינו הקיימת

אלה. במקודים גם כסף כופד לקבל

נתקבל היוקזב­דאש ידי על שהובא בנוסה 3יי סעיף
בתיקונים בכלל, ועד 5^ עד 37 סעיפים ט*, פדק

אלזד ­ שנתקבלו

דאשונה,לתוספת לתוספת העדות יש האם קדגמן; י. היו"ד
דביעית? ולתוספת שלישית שניה,לתוספת

המוצע. בנוסהז להצבעה מעמידן אני העדות, אין אפ

הצבעה

שלישית תוספת שניה, תוספת דאשונה, תוספת
נתקבלו המוצע בנוסהן דביעית, ותוספת

נוסה הועדה לידיעת להביא דוצה אני קטדון: ך"ד
תקווה תוך הועדה, לההלטת בהתאם 12 סעיף

הבא: הנוסה את מציע אני נכון אל הועדה כוונת שהבינותי
שורימ חדשיימ בשיעודים ישולם מלאי "היטל

>^/י19." במדס 1 ביום ישולם בהם שהאהדרן ודצופים,
אני דהיום, ע שנעשה מה לכסות ובכדי

: סעיף להוסיף מציע אני , נוסף תיקון מציע
חוקף "שמירת

לתשלום התהייבות או ששולם מלאי היטל
שולם בדין זה, הוק י'לל תהילתו עדב כנוסהה 12(א) תקנה הודאה פי על ושניתנה

שדידה," וההתהייבות "

סוכם, כך לא פלומין: י.
הזה, הפודום של המלצה שיש לפני דשמתי פלד; ך,
י כ^דיי ישדאל בנק עם המאמצים כל לעשות
שהדבד מקדים לגבי אבל הועדה, ידי על שנקבע לתאדיר עד ה^יקיפ .¥מתוח",את

שנעשה. מה לאשדד צדיך ינתן, לא

קטדון, ד"ד שהציע לנוסח מסכים אני פלומיז: י.
בדוח זה יהיה שלא הושב אני אבל ­­­י

זאת, לעשות יכולנו לא ולומד: לבוא הועדה של הסיכום
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המכס, מנהל של הודעה יש נוידרפר: מ.
בחוק סעיף והיה במקומו הייתי אילו פלומין: י,
הייתי יכול, אינני לומר:­ לי המזזפשר

* זאת. אומר

ששילם שמי האוצר, בפני להמליץ החלטנו קרגמז: יי ייר"י
לשנות יהיה אפשר בשיקים, מלאי הימל

.1976< במרס ה­1 עד יהיה האחרון שהתשלום כך השיקים תאריכי
אלה שיקים יציג שהאוצר היא הכוונה קורפו: ח*
יהיה האחרון שהתשלום באופן לפרעון

ג76י9יי. במרס 1 עד

לקבוע רשאי האוצר ששר לקבוע אפשר פלומין: י.
הסדר הכספים, ועדת באישור בתקנות,

זה. בענין אחר

שלישית. אפשרות אין אפשרויות. שתי יש קמרון: דייר
מפתפקת אינה שהועדה אחת, אפשרות יש
שונה. להיות צריך הנוסח זה במקרה המכס. מנהל של ובהודעה שלה בהמלצה
מנהל של הרשומה ובהודעה שלה בהמלצה מסתפקת שהועדה שניה אפשרות יש
יוכל לא שאיש כזה יהיה שהנוסח לכך לדאוג מוכרח אני זה במקרה המכס.
לנסח מאשר אחרת אפשרות לי אין לכן שנעשה. מה ולפסול לבג"ץ לפנות

הכל. את שמאשרר דרקוני נוסח
הכנסת. במת מעל הודעה ותימסר נוידרפר: מ.

זזז.ה* מקבל' אני לפרוטוקול, הודעה זו אם פלומין: י.
תקפן בחוק,,להארכת הדיון את סיימנו קרגמן: י. "ר בעקבותהיו הסדריה ) חירום שעת וזקנות של ­י"

לי197. ­ תשל"ה המטבע), שער שינוי
מס הוצבע~תיק ג95ע7ה,אחמ.ול בישייבח . 5לומין: י.

הצעות הוצבעו ולא רכש, מימון
הועדלת, בישיבות הצבעות תהיינה שלא הודיע, הכנסת יושב­ראש שהצעתי.

הכנסת. לחברי שנערך העיון ביום כנסת חברי ללל השתתפותם .5קב­

הצעות הגשת שלא הועדה מזכיר לי אימר : קרגמז י. היו"ר
ובישיבה בכתב הצעותיו תגיש בכתב. ­י­י­י**­­^­

להצבעה. אעמידן הבאה

." ,, נעולה. הישיבה
■■­.<< י

5י5י13 בשעה ננעלה הישיבה
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